

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Nr. 13206 din 10 noiembrie 2021

## MINUTA

încheiată în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 10 noiembrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 10 noiembrie 2021 au participat 27 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit: Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru și Trancotă Daniela.

Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 125/10.11.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Mehedinți în comisia/comisiile de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului organizat în vederea ocupării funcțiilor de director/director adjunct din cadrul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” și Liceul Tehnologic Special Drobeta.

Au fost făcute următoarele propuneri:

- pentru comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului organizat în vederea ocupării funcțiilor de director/director adjunct din cadrul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” a fost propus domnul Boștină Cătălin.

- pentru comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului organizat în vederea ocupării funcțiilor de director/director adjunct din cadrul Liceul Tehnologic Special Drobeta a fost propusă doamna Iordache Ana.

Domnul președinte Georgescu Aladin a făcut precizarea că, în urma propunerilor formulate, domnul secretar general al județului va întocmi buletinele de vot (după modelul atașat prezentului proiect de hotărâre) și le va comunica domnilor consilieri județeni prin e-mail. După ce le vor primi, aceștia urmează să le listeze, să își exprime opțiunea de vot, după care le vor scana și le vor trimite prin același e-mail domnului secretar general al județului, în vederea centralizării, până joi, 11.11.2021, orele 10<sup>00</sup>. Adoptarea hotărârii cu rezultatul votului secret se va face într-o ședință ulterioară, care va fi convocată în timp util.

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu Aladin Gigi



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau